



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8291.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-27 11:52**

Parlex azonosító: **VD7IF5XQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Közszolgálati csatornákat működtet az MTVA?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Bár az MTVA által az adófizetők 90 milliárd forintjából üzemeltetett tévécsatornákat mostanában már a kormány sem gyakran nevezi közszolgálatiaknak, a törvény értelmében azoknak kellene lenniük. Feladatuk a kiegyensúlyozott, pontos, tárgyilagos és felelős hírszolgálatás, illetve tájékoztatás, továbbá az eltérő vélemények ütköztetése, a közügyekkel kapcsolatos viták lefolytatása.

Az október 13-i önkormányzati választás óta a magyar lakosság több mint egyharmada olyan településen él, amely ellenzéki, vagy az ellenzék által támogatott polgármester irányítása alatt áll. Nyilvánvaló, hogy a fent említettek megkövetelik, hogy az MTVA csatornáin ilyen települések életéről is beszámoljanak, ilyen polgármestereket is megszólaltassanak, az ő álláspontjukat is szembesítsék a kormány, az állami hatóságok és a kormánypárti polgármesterek véleményével. Kérdezem ezért miniszter urat:

Az elmúlt másfél hónap során hány kormánypárti és hány ellenzéki vezetésű településről adott a település vezetésére nézve kedvező, illetve kedvezőtlen tartalmú hírt az állami médiaszolgáltatás?

Hány kormánypárti és hány ellenzéki polgármestert szólaltattak meg ezalatt az idő alatt?

Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy az MTVA által szolgáltatott tartalom megfeleljen a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló törvény rendelkezéseinek?

Várom válaszát.

Budapest, 2019. november 27.

Varju László

Demokratikus Koalíció